

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

З розвитком науково-технічного прогресу особливо актуальним є питання щодо рівня здоров'я населення, його збереження і покращення. На сьогодні в Україні є потреба у вдосконаленні організації системи підготовки майбутніх фахівців із фізичної терапії, ерготерапії, які будуть здатні розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма базується на інноваційних ідеях, поняттях, концепціях; даних науково-доказової медицини та практики з фізичної терапії, ерготерапії; аналізу розвитку сфери охорони здоров'я.

Загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, які можна отримати за результатами навчання на освітньо-професійній програмі, логічно структуровані та сприятимуть підготовці конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціальні завдання і проблеми у сфері фізичної терапії, ерготерапії.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем фізичної терапії та ерготерапії. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі охорони здоров'я, зокрема в фізичній терапії та ерготерапії, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства. Ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове забезпечення, матеріально-технічне та інформаційне навчально-методичне) відповідає державним вимогам щодо якості освітньої і професійної підготовки випускників згідно із Законом України «Про вищу освіту».

Представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки.

Кандидат медичних наук, доцент
кафедри основ медицини
ДВНЗ «Ужгородський
національний університет»



Фелікс ФІЛАК

Від імені П. Рілака зазначаю

Лат. BDR



Лощак С. І.
4.05.2020 р.